

«Сказочник в шляпе» -

литературно-музыкальная композиция.

*Григорий Гладков, он же «Сказочник в шляпе», композитор-юбиляр
2023 года!*

В нашей библиотеке прошло очень музыкальное веселое детское мероприятие, посвященное рекордсмену Книги Гиннеса, автору самого большого числа песен для детей Григорию Васильевичу Гладкову. Не одно молодое поколение выросло на его остроумных, добрых, солнечных композициях, увековеченных в любимых советских мультфильмах. Библиотекарь поведала детям о биографии Григория Гладкова: о его детстве, учебе в музыкальном училище и институте культуры, о его увлекательном профессиональном пути. Свое повествование библиотекарь сопровождала множеством музыкальных видео. С интересом и восторгом ребята пересматривали отрывки из мультфильмов, где звучат песни Григория Васильевича. Его творчество до сих пор остается популярным среди подрастающего поколения!



Самый
детский
композитор
Григорий
Гладков.